

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 213 (13253)

Среда, 4 ноября 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ПО ПУТИ ОКТАБРЯ

Торжественное заседание в Кремлевском Дворце съездов

Самым выдающимся событием XX века, возвестившим начало новой эры в жизни человечества, вошла в историю Великая Октябрьская социалистическая революция. Она стала беспримерным взлетом исторического творчества масс, разорвавших цепи угнетения и эксплуатации.

70-летию Великого Октября посвящено совместное торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, открывшееся в Москве 2 ноября. В Кремлевском Дворце съездов собрались члены и кандидаты в члены ЦК КПСС, члены Центральной ревизионной комиссии КПСС, депутаты Верховных Советов Союза ССР и Российской Федерации, посланцы профсоюзов и комсомола, ветераны партии, участники гражданской и Великой Отечественной войн, ударники двенадцатой пятилетки, многочисленные зарубежные гости, прибывшие в нашу страну на юбилейные торжества, дипломатический корпус, представители прессы.

Десять часов утра. Аплодисментами встретили собравшиеся товарищи Горбачева М. С., Вороникова В. И., Громыко А. А., Зайкова Л. Н., Лигачева Е. К., Никонова В. П., Рыжкова Н. И., Слюнькова Н. Н., Соколенцева М. С., Чебрикова В. М., Шеварднадзе Э. А., Щербинского В. В., Яковлева А. Н., Демичева П. Н., Долгих В. И., Ельцина Б. Н., Соловьева Ю. Ф., Талызина Н. В., Язова Д. Т., Бирюкову А. П., Добрынина А. Ф., Лукьянова А. И., Медведева В. А., Разумовского Г. П., Капитанова И. В.

В президиуме также — руководители союзных республик, ветераны ленинской партии, участники Октябрьской революции, герои ратных и трудовых побед социалистического Отечества, известные ученые, мастера культуры, военачальники, видные общественные деятели.

Здесь же — главы партийно-государственных и партийно-правительственных делегаций социалистических стран, президенты и главы правительств ряда государств, руководители коммунистических и рабо-

чих партий, революционно-демократических, национально-демократических партий, освободительных движений, представители социал-демократии, выдающиеся общественные деятели.

Совместное торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР открыл член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. А. Громыко.

Прозвучал Государственный Гимн Советского Союза.

Слово для доклада «Октябрь и перестройка: революция продолжается» было предоставлено Генеральному секретарю ЦК КПСС М. С. Горбачеву.

Доклад М. С. Горбачева был выслушан с вниманием и сопровождался продолжительными аплодисментами.

Затем на торжественном заседании начались выступления и приветствия.

Торжественное заседание в Кремлевском Дворце съездов 3 ноября продолжало работу.

(ТАСС).

ГРАЖДАНЕ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ИЗУЧАЙТЕ РЕВОЛЮЦИОННОЕ ПРОШЛОЕ ПАРТИИ И НАРОДА! СВЯТО ХРАНИТЕ ПАМЯТЬ О СЛАВНЫХ СТРАНИЦАХ ЛЕТОПИСИ ОТЕЧЕСТВА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции).



Одними из первых в городе включились труборезы-электросварщики в социалистическое соревнование за достойную трудовую встречу 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции. 30 октября бригада Станислава Петровича Унесихина из цеха № 11 Новотрубного завода выполнила норму двух лет пятилетки. За два оставшихся до конца года месяца, по подсчетам экономистов, слаженный коллектив выпустит дополнительно более миллиона метров труб.

В числе первых в праздничной октябрьской колонне вместе со своими товарищами по стану пойдет бригадир с сознанием выполненного долга.

Фото В. Зотова.

ОБНОВЛЕНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

С опережением графика, 31 октября, пущен после капитального ремонта стан «160» в цехе № 5 Новотрубного завода.

Наибольший объем работ пришелся нынче на участок кольцевой печи. Здесь умело руководил работами старший мастер термоотдела Виталий Степанович Тарарин.

Оперативно действовал штаб капремонта под руководством Виталия Александровича Меньшикова. Была налажена четкая связь между всеми заинтересованными службами завода, добросовестно поработали транспортники, отдел технаба. Ремонтно-механический цех аккуратно выполнил заказы.

После ремонта, чистки и покраски стан похорошел и начал выдавать продукцию.

Завершен капитальный ремонт и на участке отделки труб. Здесь слаженно и квалифицированно поработали бригады Виктора Николаевича Лобова и Владимира Ивановича Бурдова. Руководит ими мастер Александр Николаевич Савин.

Участники ремонта в цехе досрочно обновили правильные станы и обрзные станы. Участок отделки в цехе — узкое место, и от того, насколько надежно будет здесь работать техника после проведенного осмотра и ремонта, зависит благополучие производственных показателей всего цехового коллектива.

Словом, в цехе создаются благоприятные возможности для высокопроизводительной, качественной работы, выпуска отличной продукции.

В. САВИН,
секретарь партбюро цеха № 5.

Прием ветеранов советской работы

ТРАДИЦИЯМ ВЕРНЫ

Торжественно прошел 2 ноября во Дворце культуры и техники Новотрубного завода прием ветеранов советской работы, организованный исполкомом городского Совета народных депутатов в честь 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

На прием были приглашены все, кто трудился в аппарате исполкомов городского, поселковых и сельских Советов после Великой Отечественной войны, председатели исполкома городского Совета народных депутатов в 50-е годы, 60-е и 70-е годы А. И. Леонтьев, В. А. Гришаков, Ю. Ф. Финнаев, член исполкома городского Совета народных депутатов в 50-е, 60-е, 70-е годы, участник Великой Отечественной войны В. Д. Рязанцев, член исполкома городского Совета народных депутатов с конца 60-х и по вторую половину восьмидесятых годов М. Е. Морозов, почетные граждане города Герой Социалистического Труда, заслуженный строитель республики В. В. Политиков, заслуженный врач республики Я. А. Каликин, главный врач медсанчасти динасового завода, много лет возглавлявший отдел здравоохранения и постоянную комиссию депутатов по здравоохранению

П. М. Тимофеев, почетный химик производственного объединения «Хромник» Н. Ф. Воронцов и другие товарищи.

Открывая прием, председатель исполкома городского Совета народных депутатов В. Д. Кучерюк горячо поздравил собравшихся с 70-летием Великой Октябрьской социалистической революции, пригласил поделиться воспоминаниями о работе в прошлые годы, высказать предложения и пожелания новому составу исполкома городского Совета, которому предстоит решать сложные проблемы перестройки в деятельности местных Советов, их демократизации и ускорения экономического и социального развития города.

На приеме выступили член КПСС ленинского призыва Н. Ф. Аликин, бывший председатель исполкома городского Совета народных депутатов А. И. Леонтьев, В. А. Гришаков, Ю. Ф. Финнаев, С. П. Лыткин, члены исполкома городского Совета народных депутатов В. Д. Рязанцев, Е. Н. Молостова, М. Е. Морозов, почетные граждане города В. В. Политиков, Я. А. Каликин, П. М. Тимофеев и другие.

Каждый, кто выступал, сердечно поблагодарил ис-

полком городского Совета народных депутатов за приглашение на торжественный прием в честь 70-летия Великого Октября, пожелал исполкому городского Совета, всем работникам его аппарата успехов в выполнении решений XXVII съезда КПСС, не уронить славы орденоносного города, сделать его одним из образцовых на Среднем Урале и в республике.

В заключение приема председатель исполкома городского Совета народных депутатов В. Д. Кучерюк сердечно поблагодарил за добрые слова и предложения, заверил, что новый состав исполкома городского Совета, все работники его аппарата и депутаты городского Совета сделают все возможное для успешного выполнения решений партии и правительства, по дальнейшему развитию города, улучшению благосостояния первоуральцев.

Участников торжественного приема приветствовали лауреаты смотра художественного творчества, посвященного 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции, участники художественной самодеятельности Новоуткинского завода «Искра», Дворца культуры и техники Новотрубного завода.

К юбилею Великого Октября

ДЕРЖАТ МАРКУ ГЕОЛОГИ

С хорошими показателями подошел к празднику Октября коллектив Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции. Выполнен план двух лет пятилетки по выпуску товарной продукции, по производительности труда и объему буровых работ.

Геологи стали победителями социалистического соревнования в объединении. Наибольший вклад в общий успех внесли коллективы партий № 9, 3, 12, 16. В числе передовиков коллектив дробильно-сортировочного цеха под руководством В. М. Сидельникова, бригада А. С. Пиряева по выпуску товаров народного потребления, распиловщики А. С. Водовозова, буровая бригада В. Н. Баснева, звено по сборке сувениров В. В. Зинкевич и другие.

Эти коллективы будут отмечены юбилейными почетными грамотами и денежными премиями.

В индивидуальном соревновании заслужили поощрений монтировщик сувениров Г. В. Авдеева, шлифовщик-полировщик камня Н. П. Плаксина, водители В. И. Корнечук, А. Я. Серегин и многие другие.

Т. ПОЛЯКОВА,
начальник планового отдела,
секретарь партбюро
Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции.

ТРУДОВОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Одиннадцать учащихся полной отдачи сил на протяжении восьми часов. Профком и комитет ВЛКСМ плавательный бассейн. Они помогли строителям в отделочных работах. Будущие кузнецы Александр Котов, Владимир Шинкевич, Вячеслав Ярин и Александр Перевышев отличились — они трудились здесь с

горячую
благодар-

А. НАФИКОВ,
секретарь комитета
ВЛКСМ
ГПТУ № 6.

СЕКРЕТЫ ТОКАРЯ КОСТИНА

В галерее передовиков производства мое внимание привлек портрет: знакомое лицо. И подпись: «Виталий Федорович Костин, токарь цеха №28».

Я не ошибся: это мой одноклассник. Почти полвека прошло, когда учились мы с ним в школе №10. В последующие годы, конечно, виделись с Виталием. Но то были мимолетные встречи.

Теперь решил обязательно встретиться обстоятельно, вспомнить школьные годы, а заодно и поинтересоваться, как сложилась его судьба. Помнится, наши дороги разошлись в годы войны. Тогда в школах фабрично-заводского обучения и ремесленных училищах подростки проходили курсы по сокращенной программе и вставали к прокатным станам, металлообрабатывающим станкам, прессам, молотам...

Виталий Костин тоже учился по сокращенной программе. В 1944 году пришел в механический цех. Сначала учился на строгальщика под руководством Анны Сорокиной. Потом встал к долбежному станку. И эту специальность освоил быстро. Теперь он самостоятельно мог обрабатывать детали для прокатных станков, выпускающих продукцию для фронта. Как он работал? Красноречивее всего об этом говорит такой факт: Костин награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг».

После возвращения из рядов Советской Армии Виталий вновь вернулся в механический цех. Теперь его заинтересовало токарное дело. Наставником у него стал опытный токарь И. П. Космачев.

Парень настойчивый, вспоминает Иван Петрович: «Любое пояснение схватывал на ходу. Сразу же стал работать без брака. Его продукцию и сегодня можно отличить по чистоте обработки».

Рассказывает бывший начальник смены, ныне заместитель начальника цеха Сергей Иванович Игитов:

«Мне довелось наблюдать Костина в работе, признаюсь, не встречал рабочего с таким постоянным высоким качеством продукции. Посмотришь на детали и сразу определишь автора».

ДАЛЕКОЕ—БЛИЗКОЕ

ВЛАСТЬ РОДНАЯ, НАРОДНАЯ

Когда свершилась Октябрьская революция, мне было одиннадцать лет. Жили мы тогда в селе Шайтанка Режевского района.

Нашему брату бедняку по душе была Советская власть. Богатеи же затаили злобу. В сельсовет избрали маминных братьев Антонина Романовича и Афанасия Романовича Лепинских, соседа нашего Григория Нестеровича Зобнина. Да только недолго продержалась народная власть в округе. Белые пришли. Жестоко расправлялись они с организаторами Советов, с сочувствующими им.

Братья Лепинских, Гурьевы, Зобнин вынуждены были скрываться в лесу. Вот и поручили мне носить

2 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
4 ноября 1987 г., № 213

У токаря-универсала работа сдельная, нормы высокие. Костин же считает для себя позорным невыполнение сменного задания. Потому и трудится очень упорно. Помогают смекалка, творческий подход.

Сложна обработка роликов для станков ХПТР. Виталий Федорович изготовил специальную приспособу, сократилось время этой операции, повысилась точность обработки.



— Он не скрывает своих секретов, — замечает тот же И. П. Космачев. — С товарищами по работе всегда поделится, как выполнить тот или иной заказ. Свои приспособления хранит в кладовой. Приходи, бери, пользуйся.

«Механический цех наполнен мерным гудением. В пролетах, тесно заставленных заготовками и готовыми деталями, сами станки не сразу отыщешь глазом. Станок Костина стоит недалеко от колонны. Хотя не нов он, а выглядит хорошо».

Виталий стоит у станка, внимательно следит за вращением детали — «ловит» десятку-сотни микрона. Движения его размеренны. Работает спокойно, без суеты. К работе своей, как я понял, относится он с той естественной ответственностью, которая встречается у людей, привыкших к труду с детства.

Заказы встречаются разные: выгодные и не очень. Выгодные — это на которых можно норму выжать до рекордной выработки. Конечно, токарю интересно обрабатывать детали, которые требуют минимальных

затрат времени — это и норму выработки поднимает, и заработок выше. Из-за невыгодных заказов порой возникают и конфликты с мастером. Есть в цехе, что и говорить, те, которые только свою выгоду ищут. Костин выполняет любой заказ, какой ему поручают. Отшучивается: «Некогда пререкаться». Но я-то знаю, что это идет от понимания ответственности за порученное дело.

— Мне приходилось бывать с ним на рыбалке, — вдруг говорит заместитель начальника цеха С. И. Игитов. — У Костина, заметил, есть специальный чехол-рюкзачок, в нем все снасти разложены по ячейкам. Знаете, почему вспомнил об этом? Аккуратность он отличается и на работе. Во всем у него строгий порядок.

В увлечении ли, в работе Виталий Федорович стремится достичь наивысшего показателя (однажды даже занял призовое место в областном соревновании по подледному лову). Так, он много лет соперничал со своим учителем И. П. Космачевым. А потом стали работать на один наряд. И никогда не подводили друг друга. Новая форма работы родила и последователей. По примеру Костина и Космачева стали трудиться, например, А. А. Лепехин и А. М. Буньков.

«Давно я не видел своего одноклассника. Отправился навестить его в один из недавних дней».

Мы сидели в уютной двухкомнатной квартире по улице Строителей. Квартира обставлена хорошо, что свидетельствует о достатке в семье. Я смотрю на одноклассника, награжденного знаками ударника всех последних пятилеток. С годами изменился он, только серые глаза остались такими же широко открытыми, улыбающимися. Много ли вы знаете таких, кто сорок с лишним лет отработал станочником? Их единицы. В. Ф. Костин — из их числа. Сколько ж металла прошло через его руки!

В бюро организации труда цеха №28 поинтересовался результатами работы Виталия. Ответ был таким: Костин работает в счет ноября 1988 года. Горжусь за одноклассника.

Ю. ДУНАЕВ.

На снимке: В. Ф. Костин.
Фото А. Кадочникова.

Шестакова. Вместо отца встал в строй сын Василий. Дошел танкист до Победы, вернулся невредимым. Сейчас работает на заводе комплектных металлоконструкций.

Все мы советские люди. Все мы хотим счастья, мира для нашей Родины и стараемся крепить его своим трудом. Я двадцать лет отдала Коуровскому леспрохозу, сыновей, дочерей учила честно трудиться, жить по совести. Теперь внукам и правнукам помогаю крепко стоять на земле. А их у меня двадцать восемь.

Дорога и близка мне происходящая сегодня в стране перестройка. Мне, коммунисту с сорокашестилетним партийным стажем,

М. ШЕСТАКОВА,
ветеран труда,
член КПСС с 1941 года.

ХРИЗАНТЕМЫ В ПОДАРОК

Накануне Дня рождения комсомолы в горпищеторге прошел смотр художественной самодеятельности. Свои таланты показали коллективы всех магазинов. Самодеятельные артисты подготовили интересные программы. Звучали стихи, песни, исполнялись балетные танцы. Активное участие в концерте приняли дети работников торгового центра. Их музыкальные номера особенно понравились зрителям. Наиболее богатой на выдумку, разнообразной была программа работников магазина №29. Этот коллектив признан победителем смотра. Участники художественной самодеятельности награждены памятными сувенирами.

Праздничным утром секретарь комитета ВЛКСМ горпищеторга Ирина Медведева прошла по всем отделам и поздравила молодежь с Днем рождения комсомолы, каждому подарив хризантемы. Побывала комсорг в магазинах, где также вручила осенние цветы.

Т. ГАРИПОВА,
секретарь комсомольской организации административно-управленческого аппарата горпищеторга.

«ВИТА» ПРОТИВ «ЗЕРКАЛА»

Комсомольцы медсанчасти №1 Новотрубного завода в выходные дни дружно поработали на плавательном бассейне. В субботнике приняли участие более сорока молодых медиков. А в День рождения комсомолы вместе весело и интересно отдохнули. С выдумкой, юмором прошел КВН, в котором соревновались команды хирургического корпуса «Зеркало» и поликлиники «Вита». Соревнование было предложено пять конкурсов. Участники показали хорошие правовые знания в медицине, проявили находчивость. Выпуск стеной праздничной газеты лучше удался игрокам команды «Вита», возглавляла которую участковая медсестра Г. Мифтеева. А домашнее задание интересные подготовили представители «Зеркала», где капитаном была санитарка оперблока Е. Шолохова. Вечер отдыха закончился чаепитием.

Г. СОБЯНИНА,
секретарь комсомольской организации медсанчасти №1 Новотрубного завода.

УЧЕБА ДЛЯ ВОЖАКОВ

Заводской комитет комсомолы производственного объединения «Хромпик» в этом году решил провести учебу для секретарей комсомольских организаций. Первое занятие уже состоялось. Комсорги прослушали беседу заведующей сектором учета горкома комсомолы Светланы Устюговой, которая рассказала о специфике учета, ответила на вопросы. Такая учеба, несомненно, поможет комсомольским вожакам в работе.

А. ЗЫКОВ,
секретарь комсомольской организации объединения «Хромпик».

О ЧЕМ ПИСАЛА ГАЗЕТА В ГОД 50-летия ОКТАБРЯ

Раньше поселок горняков Билимбаевского карьероуправления состоял из одноэтажных домиков. А сейчас закончен уже пятый двухэтажный дом. Двенадцать семей въедут 25 января в благоустроенные квартиры.

Интересная весть пришла из Южно-Сахалинска. Капитан Алексюк и первый помощник Ельнов сообщили о том, что именем нашего города назван теплоход. Он вступил в состав действующего флота.

Закончилось строительство здания для металлургического техникума. Трехэтажное учебное здание соединено теплым переходом с мастерскими.

В феврале гостями Первоуральска были специальные корреспонденты газеты «Юманите» — центрального органа Коммунистической партии Франции — журналисты Мартина Моно и Жак Канапа. Они готовят материал для специального номера «Юманите», который будет посвящен 50-летию Советской власти. Мартина Моно — известная писательница. Ее книги «Нормандия — Неман», «Ром королевы» и другие хорошо известны советским читателям.

Природный газ пришел на динасовый завод. Замена челябинского угля газом приносит ежедневно 600 рублей экономии.

Там, где два года назад был пустырь, поднялись многоэтажные здания третьего микрорайона.

Продолжается операция «Красная гвоздика». Пионеры 21-й школы хотят узнать все о своих земляках-героях, чьи имена высечены на обелиске у Новотрубного завода.

В поселке Билимбай сдан в эксплуатацию новый цех Первоуральской швейной фабрики.

Несколько месяцев продолжался конкурс на лучший проект герба города. Автором лучшего проекта оказался работник Старотрубного завода Борис Григорьевич Жеребцов. Герб утвержден исполкомом городского Совета. Он стал визитной карточкой города.

В городском автохозяйстве внедряется новая техника. На девяти легковых такси установлены радиостанции, а при автобусной станции — радиостанция.

В конце июля в торжественной обстановке состоялось вручение ордена Трудового Красного Знамени Билимбаевскому лесхозу.

Общественность города отметила 50-летие городской партийной организации. Пять с половиной тысяч кандидатов и членов партии было в Первоуральске в 1967 году.

20 октября на площади Победы состоялось открытие памятника Владимиру Ильичу Ленину. На митинге эта честь была предоставлена участнику штурма Зимнего дворца, коммунисту с 1917 года А. П. Легкову, представителям трех поколений.

Строители сдали к 50-летию Советской власти более 30 тысяч квадратных метров жилья.

За создание трубокатного агрегата «30-102» Государственных премий СССР удостоены главный механик Новотрубного завода Н. Л. Гремякин, начальник техотдела Э. О. Нодев.

ОБРАЗ ЖИЗНИ — СОВЕТСКИЙ РАСТУТ В СЕМЬЕ ДЕТИ

К вечеру детский велосипед и летняя двухместная коляска привычно заняли место у двери на лестничной площадке. Не успели отзвенеть трели звонка, как за дверями послышался гром веселых голосов и нетерпеливое топанье детских ног. Гостей будто ждали, и почти вся семья высыпала навстречу. Светлые голубки, любопытные глаза, а в центре хозяйка дома Ирина Михайловна Вякина — мать семерых детей. Наш разговор и начался со знакомства с малышами. Оказались они совершенно разными. Спокойной, рассудительной Наташе 10 лет. На год младше лукавая Вика. Непоседе Светлане почти шесть лет, а как сообщила веселая Катюша, ей вот-вот исполнится пять. Близнецам Жене и Косте по полтора года, они быстро освоились с присутствием незнакомой человека

— Мой производственный стаж невелик, — рассказывает Ирина Михайловна. — После рождения Вики пришлось уйти из заводской столовой, где после окончания торгово-кулинарного училища проработала поваром четыре года. Основной опорой стал муж. Но без помощи государства, конечно же, пришлось бы нелегко. С первых дней жизни заботилась о всех моих детях медицинская сестра Галина Васильевна Мишина из медсанчасти филиала Новотрубного завода. Во многом ей мы обязаны, что наши малыши практически не болели и росли здоровыми и крепкими.

Время шло, дети подрастали, но заботу и помощь государства многодетная семья Вякиных, как и сотни других семей, не перестает ощущать. В школе

Наташа и Вика бесплатно питаются, бесплатно посещают детский сад Света и Катюшей. А на близнецов Ирина Михайловна получала по 35 рублей в месяц до года.

«Какжется, невелики деньги, а семье подспорье, — продолжала хозяйка. — Знаете, на детях можно проследить, как с каждым годом увеличивалось государство помощь таким семьям, как наша. Если на Наташу единственное пособие составляло тридцать рублей, то на мальчиков я уже получала по 100 рублей и пособие до года».

Средний доход на человека в семье Вякиных небольшой, потому государство выплачивает на четверых малышей еще по 12 рублей. Все это вместе взятое позволяет жить в достатке.

В этом году семья справилась новоселье в большой квартире в новом микрорайоне.

— На очередь муж встал, когда уже росла Катя, — сказала И. М. Вякина. — Раньше не хотели: не устраивал микрорайон. Здесь же нам очень нравится. В четырех комнатах просторно, удобно разместились мы и дети. Уже здесь родилась наша Настенька.

«Длинным рядом расположилась в коридоре разновозрастная обувь. День окончен. Завтра всех ждут новые дела и заботы. Проводит Ирина Михайловна старших дочерей в школу, средние уйдут в свой любимый детский сад. Ну, а малыши пока рядом с мамой, которая недавно представлена к награждению «Медалью материнства» 1-й степени».

С. КОСТАЛЬГИНА.



ДОЛГ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

Скупые строки биографии. Родилась в 1932 году, окончила среднюю школу, Свердловский медицинский институт. Работала педиатром в Кушве, затем главным врачом Первоуральского Дома ребенка, участковым педиатром второй медсанчасти. Двадцать лет возглавляет коллектив детской поликлиники этой медсанчасти.

Марина Борисовна Соколовская не любит говорить о себе, поэтому мало кто из коллег знает о ее полуголодном военном детстве. Но до сих пор помнит она, как обстреливали население немецкие летчики, пролетая так низко, что дети расматривали знаки на крыльях, не понимая, что смотрят в лицо смерти. А учиться начала в эвакуации в сибирской деревне.

Объединяла людей того времени — замечательная черта — вера в победу, в будущее. И дети, и взрослые были настоящими патриотами. На их долю выпало немало трудностей, которые закаляли характер. Марина Борисовна — интеллигент в третьем поколении: дед был врачом, родители — педагоги. Вот и их наследницу отличают высокая культура общения, простота и сдержанность, умение владеть собой, высокая требовательность к себе и окружающим.

Она полностью отдает себя делу, и профессиональный долг для нее превышает все. Коллектив работает в стесненных условиях, но заведующая всегда старается организовать так работу, чтобы это не отражалось на лечебно-профилактическом процессе. На базе нашей поликлиники была организована школа передового опыта, которую посещали медики из других городов области. Поучиться было чему, ибо Соколовская всегда стремилась к новому, прогрессивному. Здесь впервые в городе были организованы комната здорового ребенка, кабинет восстановительного лечения. Участковая служба одна из первых организовала наблюдение за грудными детьми до трехмесячного возраста на дому. Хорошо поставлена санитарно-просветительская работа.

Ныне Марина Борисовна прилагает немало сил по улучшению условий труда врачей и лечению детей, занимается организацией отделения восстановительного лечения.

Коллектив неоднократно занимал призовые места в городском и областном социалистическом соревновании. Это несомненная заслуга заведующей М. Б. Соколовской — кавалера ордена Трудового Красного Знамени.

В трудовой книжке врача немало благодарностей. За добросовестный труд, активную общественную деятельность М. Б. Соколовская награждена Юбилейной ленинской медалью, знаком «Ударник девятой пятилетки».

Коллеги поздравляют Марину Борисовну с юбилейной датой, желают ей доброго здоровья, успехов в жизни.

Н. СМЕРНОВА,
врач.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
4 ноября 1987 г., № 213

ЛАУРЕАТЫ, ДИПЛОМАНТЫ И ПРОСТО ЗРИТЕЛИ

Дворец культуры и техники Новотрубного завода с первого дня своего существования стал культурным центром нашего города. Кто из первоуральцев не бывал в этом великолепном здании? Уверена, таких не найдется. Подсчитали, что каждый день во Дворце в среднем бывает две тысячи человек. Только одну выставку «Для дома, для семьи» за два дня посетили три тысячи первоуральцев. Каждый год здесь выступают до 80 профессиональных коллективов.

Если включить в концерт хотя бы по одному номеру от каждого коллектива

художественной самодеятельности Дворца, то это займет целый день: 38 разножанровых студий, кружков, из них 18 взрослых и 20 детских. По принципу самокупаемости работают 15 коллективов.

Народный ансамбль песни и танца «Уральская рябинушка» стал лауреатом II Всесоюзного фестиваля народного творчества. За два года, что длился фестиваль, ансамбль вырос до 100 человек, выделилась подгруппа, которая пользуется особенной любовью у зрителей.

Лауреатом Всесоюзного смотра художествен-

ной самодеятельности стала народная балетная студия «Терпсихора», которая объединяет 300 человек. Народный цирк, театр поэзии, вокальная студия, ансамбль «Колокольчик» получили дипломы II Всесоюзного фестиваля народного творчества. Народный духовой оркестр участвовал в марш-параде духовых оркестров области.

За последние два года возникли новые коллективы: эстрадный оркестр, татарский ансамбль песни и танца, детский духовой оркестр. Сейчас коллективы художественной самодеятельности Дворца объеди-

няют 1450, а 23 любительских клуба — 2800 человек. Среди новотрубников популярны клубы «Контакт», «Я в рабочие пошел», «Наставник», «Ивушка», ветеранов труда.

Работники Дворца оказывают шефскую помощь сельским клубам. В Битимский и Слободской Дома культуры передали бесплатно костюмов и реквизита более чем на 10 тысяч рублей. В октябре-ноябре в Перескачке, Битимке, Слободке даны концерты, посвященные 70-летию Великого Октября.

Самодеятельные коллективы Дворца в год дают

более 300 спектаклей, концертов. Часто выступают в других городах Свердловской области, например, ансамбль «Уральская рябинушка» был участником поезда искусств по Белоярскому району.

Большую, интересную и разнообразную программу подготовил Дворец для первоуральцев к 70-летию Октября.

О. АЛЕКСЕЕВА.

На снимках: поэт «Уральская рябинушка»; юные балерины; репетиция детского духового оркестра.

Фото В. Зотова.

ЛЮДИ ОБЩЕСТВЕННОГО ДОЛГА

БЕЗ СКИДКИ НА ВОЗРАСТ

Не один десяток лет работал во втором цехе Новотрубного завода Михаил Александрович Машенко. Давно коммунист на заслуженном отдыхе, но активности своей не утратил.

Двадцать восьмой год возглавляет Михаил Александрович уличный комитет. Он из тех, кому до всего есть дело. До недавнего времени выйти с улицы Вайнера на Белинского было невозможно. Грязь, мусор. Разве мог общест-

венник спокойно глядеть на это? Михаил Александрович организовал людей на уборку отходов от панелей, которые почему-то свозили сюда с завода железобетонных изделий и конструкций. Подключал к делу и некоторых депутатов городского Совета народных депутатов. Сообща навести порядок. Сейчас на месте бывшей свалки проложен тротуар.

Есть у Михаила Александровича золотое правило,

которому он следует постоянно: многие вопросы благоустройства, выполнения норм социалистического общежития решать не единолично, а с помощью населения. Вот почему намеченные планы здесь выполняются. У людей есть чувство хозяина. И это особенно приятно одному из старейших председателей уличного комитета в нашем городе.

М. А. Машенко — настоящий хозяин. Как-то спро-

сили Михаила Александровича, что его побуждает к общественной деятельности. Активист ответил так: «Что может быть выше признания людей? Счастлив, когда сумею помочь людям».

В ноябре М. А. Машенко исполняется восемьдесят лет. Несмотря на возраст, бодр, энергичен нештатный

инспектор орготдела горисполкома, председатель уличного комитета коммунист Михаил Александрович Машенко. Поздравляем его с юбилеем, желаем счастья, крепкого здоровья!

Л. КИСЕЛЕВА, А. КОЛЯСНИКОВ, М. ОХОТНИКОВ, М. ФЕДОРЕНКО, А. ЛУНЕГОВА, А. КОМАРИНА, другие.

ЖИЛЬЕ — 2000

ЕСЛИ ДОМ НЕ ПО КАРМАНУ

В редакцию пришел строительный специалист производственно-технологической комплектации треста Уралтяжтрубстрой Юрий Михайлович Козионов. Рассказал о своих стесненных жилищных условиях: живет с матерью, бабушкой, братом, женой и дочуркой в двухкомнатной «малогабаритке».

— Перспективы неопределенные, вот я и подал заявление в кооператив на строительство индивидуального жилья, — поведал рабочий. — Жить в собственном благоустроенном доме, признаюсь, давняя моя мечта...

Напомним, что речь идет о возведении с нового года в районе Верхнего пруда под эгидой треста Уралтяжтрубстрой и Новотрубного завода образцового поселка по индивидуальному проекту. Число желающих стать домовладельцами велико, но, к сожалению, удовлетворить всех пока не представляется возможным. Даже если кандидатура утверждена профсоюзным комитетом, надо иметь минимум восемь—десять тысяч рублей, чтобы спокойно ждать окончания строительства. Естественно, такие расходы не каждому по карману, особенно молодым семьям. — Вот и получается, что

зря поманили, — сетует Юрий Михайлович. — Когда я прочитал в вашей газете, что можно рассчитывать на ссуду Стройбанка, подумал: вот выход из положения.

Однако когда Козионов зашел в Стройбанк, сотрудники несколько охладили его пыл: с решением горисполкома они были не знакомы, и вообще с 1988 года начнется коренная реорганизация всей финансово-кредитной системы, ссуда «индивидуальщикам» выдаваться не будет...

— Так что же делать? Неужели и здесь никаких перспектив? — Юрий Михайлович явно расстроен. Его вопрос адресую управляющему отделению Стройбанка Сергею Васильевичу Хлебникову.

— Да, соответствующие инструкции о долгосрочном кредитовании индивидуальных жилищного строительства явно устарели, — соглашается он. — На сегодня установлен максимальный «потолок» — сумма в три тысячи рублей. При чем мы имеем дело не с ссудополучателем непосредственно, а с той организацией, в которой он трудится. Она гарантирует возврат денег государству. Добавлю, что для инвалидов и пенсионеров деньги могут быть выданы по решению горисполкома, по-

гашается долг в течение десяти лет после окончания строительства дома, (примерно по двадцать рублей в месяц), что полученная сумма должна быть пущена в оборот в течение года и по назначению, а за ее пользование взимается два процента годовых. Много еще таких нюансов поведали строчки циркуляра.

Заинтересовали, к примеру, малоизвестные строки о возможности коллективного, на паях, строительства, скажем, четырехквартирного дома. В этом случае ссуда каждому застройщику выдается отдельно. А что! Разве неплохо было бы двум, трем молодым семьям сложить свои средства в один «котел» и построить дом, где и детишкам привольно, и взрослым.

Да, но были бы средства!

—Предположим, три тысячи я и без ссуды найду, — размышляет Козионов. — Но ведь домик стоит минимум восемь. Где же взять пять тысяч?

— Пока, действительно, негде, — ставит точку разговору Сергей Васильевич Хлебников. — Но, скорей всего, инструкция будет пересмотрена в самое ближайшее время. Лично я — за!

В. ГУБАЧЕВ.

Письма в редакцию

ЖДЕМ ПОМОЩИ ДЕПУТАТА

Наши улицы Цеховая и Цу, а шоферу пришлось Московская хуже всех на Трудоселке: по ним невозможно проехать и пройти. Вопрос этот остро встал в день выборов, и мы получили заверение, что дорога будет сделана. Но дорога осталась непроезжей.

Я сильно заболела 30 сентября, вызвали «скорую». Машина не могла подъехать к дому, застряла, и врачу пришлось под дождем бежать до моего дома. Меня увезли в больницу.

Из-за плохой дороги нам отказываются возить газ. Да и воды в колонках иногда не бывает. Разве не обязан позаботиться о нуждах своих избирателей В. Н. Селянин, депутат горсовета?

От имени жителей улиц Московской и Цеховой Л. КОЛОДКИНА, оператор теплосети УЖКХ НТЗ.

ШУМНОЕ СОСЕДСТВО

Живу я в деревне Черемша всю свою жизнь — 74 года. Обращаюсь за помощью в редакцию впервые. Расположилось у нас в Черемше подсобное хозяйство треста Уралтяжтрубстрой. Хорошее дело, — никаких мер не принимаю. Рабочих берут не знаю откуда, живут, как хотят. Поставили четыре вагончи-

ка около моего дома, никакого покоя не стало: часты пьянки, развели собак, ночью разжигают костры, вонь забора свалка. Сердце болит, когда все это вижу. Обращалась к бригадиру — никаких мер не принимаю.

Г. АРЕФИНА,
д. Черемша,
ул. Тракторная, дом 25.

ДО КАКИХ ПОР МЕРЗНУТЬ?

В июле 1982 года получил квартиру в доме новой серии по улице Пушкина, 24 (квартира № 86). Вместо радости одни разочарования. Идет дождь, промокают стены, зимой стены промерзают. А мне 77 лет. Оба с женой — люди больные, в квартире ходим только что не в шубах. Правда, работники ЖКО динасового завода нарастили радиаторы, но и это не спасение. За прошедшие годы нас посетило немало комиссий. Последняя была в августе. В нее входили представители четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой, завода железобетонных изделий и конструкций. Обещали устранить брак панелей. Прошло два месяца, но дело ни с места. Неужели нам снова в холоде зимовать?

В. ПОСТНИКОВ,
ветеран Великой
Отечественной войны.

В РАЗНЫХ ЖАНРАХ



Репертуар ноября представлен самыми разными жанрами: от серьезных до комедийных.

70-летию Октября посвящена новая цветная широкоформатная острозащитная лента «Оглашению не подлежит», созданная на киностудии «Мосфильм» по мотивам повести Д. Морозова и В. Полякова, которая рассказывает о работе чекистов в первые годы Советской власти. В фильме снимались Александр Францевич, Анатолий Васильев, Вадим Спиридонов, Олег Стриженов, Ирина Метлицкая, Лионелла Пыррева и другие.

Киностудия «Ленфильм» выпустила две новые работы. Фильм «Взломщик» с большим успехом представил первоуральцам в октябре сам режиссер-дебютант Валерий Огородников.

Второй лента — «Шерлок Холмс в двадцатом веке» по мотивам рассказов А. Конан-Дойла. Автор сценария и режиссер Игорь Масленников. Эта новая картина продолжает телесериал о полюбившихся героях. Вы встретитесь с популярными актерами Василием Ливановым, Виталием Соломинным, Риной Зеленой, Бориславом Брондуковым, Ларисой Гузеевой, Еленой Сафоновой.

Интересна и премьера эксцентрической комедии с детективной интригой, поставленной на киностудии «Мосфильм» режиссером Алексеем Хореневым, «Акселератка».

В роли Анюты — Ирина Шмелева, которую мы могли видеть в фильмах «Мой избранник», «Человек с аккордеоном», «Искренне ваш...», «Битва за Москву», «Без сына не приходи». В фильме снялся и молодой, но уже известный актер Никита Михайловский, который запомнился по лентам «Вам и не снилось», «Зонтик для новобрачных» и другим.

Из зарубежных фильмов предлагаем вновь встречу с индийской двухсерийной лентой «Цветок в пыли».

Документальный зритель ноября представлен фильмами «Дом без колебаний» (трагедия из-за пристрастия женщины к вину), «Львята» (о юношеской футбольной команде Эстонской ССР), «Это очень непростое» (о работе подростков клубов), «Вечерами после свершений» (о проблемах перестройки), «Лабиринт» (о причинах возникновения алкоголизма среди подростков и путях его устранения), «Николай Крючков» (об известном киноактере) и «Черты профессии» (НТП в легкой промышленности).

На снимке: бывшая первоуральская школьница, а ныне актриса Ленинградского Малого драматического театра Светлана Гайтан в фильме «Взломщик».

Внимание: месячник

Начался республиканский месячник по контролю за работой пассажирского транспорта и полнотой сбора доходов. Активное участие в нем принимают работники пассажирского автотранспорта и контрольно-ревизорской службы совместно с общественными контролерами Новотрубного завода. Но одним из сложнейших вопросов является борьба с безбилетниками. Здесь все зависит от совести каждого из нас.

К сожалению, многие горожане элементарные правила проезда в общественном транспорте не соблюдают. Так, например, 26 октября в автобусе по маршруту № 8 ехали бесплатно работники цеха № 32 Новотрубного завода Л. Е. Гребенщикова, цеха № 19 Л. Г. Трифонова, другие. Немало учащихся профтехучилищ тоже предпочитают ездить бесплатно, хотя проездной билет для них на месяц стоит 1 рубль 50 копеек.

Сейчас предприятие переходит на хозрасчет, от которого зависит финансовое благополучие коллектива, а также и обслуживание первоуральцев. Об этом нельзя забывать.

Подобные примеры можно продолжать и продолжать. О безответственности пассажиров не раз писала городская газета, принимались другие меры. Но число безбилетников почти не уменьшается.

Р. РЫЧКОВА,
старший контролер пассажирского автотранспорта.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 4, 5 ноября «ШЕРЛОК ХОЛМС В XX ВЕКЕ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 4 ноября «НЕЛЕГКО С МУЖЧИНАМИ». Сеансы: 15, 17, 19, 21 час. МУЛЬТСБОРНИК. Сеансы: 9, 11 час. «ФЛАГИ НА БАШНЯХ» — в 12 часов. 5 ноября «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ». Сеансы: 9, 17, 19, 21 час. «ВЫДРА ПО ИМЕНИ ТАРКА» — в 11 часов. «ФЛАГИ НА БАШНЯХ». Сеансы: 13, 15 час.

5 НОЯБРЯ ВО ДВОРЦЕ СПОРТА имени 50-летия ВЛКСМ ПРОВОДИТСЯ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК, ПОСВЯЩЕННЫЙ 70-летию ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ.

В программе художественная гимнастика, брейк-данс, выступление ансамбля современного танца, старты конькобежцев с выбыванием, показательные выступления фигуристов, хоккей с мячом. Встречаются ветераны СКА (Свердловск) — «Уральский трубник».

Начало праздника в 18 часов.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

С целью изучения общественного мнения о работе аптек и совершенствования организации обслуживания населения центральная районная аптека № 70 в первый четверг каждого месяца с 14 до 19 часов проводит «горячий телефон». По «горячему телефону» № 2-17-17 вас выслушает заведующая центральной районной аптекой И. Л. Мисякова.

В первую пятницу каждого месяца с 14 до 19 часов «горячий телефон» проводит руководство аптечного управления по телефону 51-16-91.

Если работники аптеки не приняли мер по обеспечению лекарствами по рецепту врача, необходимо обратиться к дежурному администратору или заведующей аптекой. При временном отсутствии выписанного препарата и невозможности замены его аналогичным администрация аптеки обязана оставить рецепт, поставить обратившегося на учет и при поступлении препарата в аптеку известить об этом заявителя.

Администрация центральной районной аптеки № 70.

ПОМОЖЕМ ПРОДАТЬ, ПОМОЖЕМ КУПИТЬ

Магазин № 2 «Комиссионные товары» (колхозный рынок) универсальный: принимает на комиссию без ограничения одежду, обувь, трикотаж, мебель, ковры, посуду, радиоаппаратуру, светильники, бытовые приборы и машины и многое другое.

Имеются в продаже полтораспальные кровати с пружинным матрасом по цене от 60 до 90 рублей, двуспальная кровать с прикроватной тумбочкой по цене 25 рублей, столы обеденные по цене от 25 до 35 рублей, набор мебели для жилой комнаты по цене 1500 рублей, детские коляски по цене от 15 до 45 рублей, в большом выборе обувь, одежда, головные уборы взрослого и детского ассортимента для осенне-зимнего сезона.

Приглашаем за покупками!

В магазине № 2 «Комиссионные товары» действуют новые платные дополнительные услуги: оценка и прием мебели на дому у покупателей, также принимаются коллективные заявки на прием вещей от организаций и предприятий с выходом на места товароведов-оценщиков. Доставка товаров в магазин производится транспортом торгового или машиниста трансгентства.

Справки о расценках вы можете получить у информатора магазина по телефону 2-18-61.

Поздравляем

Дорогую маму, бабушку РЕПИНУ Валентину Ивановну поздравляем с 55-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Дочь, сын, зять, сноха, внуки.

Поздравляем СОЛОВЬЕВА Михаила Дмитриевича с 70-летием. Желаем доброго здоровья, долгих лет жизни.

Дорогую КОСОЛАПЕНКО Зои Егоровну поздравляем с 55-летием. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Сыновья, снохи, внуки.

Горячо, от всей души поздравляем уважаемых ветеранов войны и труда, пенсионеров Первоуральского завода по ремонту горного оборудования со всенародным праздником — 70-летием Великой Октябрьской социалистической революции.

Желаем вам, дорогие товарищи, и вашим семьям крепкого здоровья и долгих лет жизни. Администрация, партбюро, профком, комитет ВЛКСМ завода по ремонту горного оборудования.

Меняем

Меняется однокомнатная квартира 16,3 кв. м в г. Тихвине Ленинградской области на 2-комнатную квартиру в Первоуральске. Возможны другие варианты. Обращаться: ул. Вайнера, 61-а, кв. 21 после 18 часов.

Учителя бывшей восьмилетней школы № 4 глубоко скорбят по поводу смерти коллеги

НАРБУТОВСКИХ
Зои Федоровны
и выражают соболезнование родным и близким покойной.

КИНОТЕАТРУ «ВОСХОД» — 20 ЛЕТ

Сегодня кинотеатр «Восход» отмечает свое 20-летие.

Ежедневно кинотеатр принимает сотни зрителей. И всегда их приветливо встречают здесь ветераны труда контролеры А. В. Ельшина и Е. С. Поднидышева. Многие годы рядом с ними трудятся и контролеры А. Е. Лезневская, Н. Г. Новикова, кассир В. И. Сандакова, киномеханики Н. Т. Петухова и А. И. Полетаев. Передает

Счет на миллионы

опыт молодым методист дирекции киносети, киномеханики первой категории Е. И. Нарбутовских. Все видит труд художника-оформителя Л. И. Гольдиной. Многие сделали для становления коллектива и ушедшие уже на заслуженный отдых Т. А. Скучина, К. С. Суворова, М. А. Чеботарева, А. Г. Гордеева.

Мы стремимся улучшить качество работы кинотеатра, повысить культуру обслуживания. А в эти праздничные дни ожидаем 18-миллионного зрителя. Кто станет им? Поздравление и подарок уже приготовлены. Т. ЗЕНИНА, директор кинотеатра «Восход».

ПЛАН ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ ПЕРВОУРАЛЬСКА, ПОСВЯЩЕННОЙ 70-летию ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Демонстрация трудящихся начинается 7 ноября в 10 часов утра на площади Победы. Трудящиеся и члены их семей, учащиеся собираются на сборных пунктах для построения в колонны и прибывают в назначенные места к 9 часам утра.

Ответственные за сбор и оформление колонн — руководители коллективов.

1-я КОЛОННА

Учащиеся 8—10 классов и педагогические коллективы школ, учащиеся и инженерно-педагогические работники СПТУ № 6, 7, 69, 127 строятся в две колонны на ул. Чкалова и выходят на перекресток ул. Чкалова и пр. Ильича.

Порядок следования: правая сторона — школы № 6, 1, 10, 5, 2, 21, СПТУ № 6, 127.

Левая сторона — школы № 7, 32, 4, 12, 3, 9, СПТУ № 7, 69.

Руководитель колонны Н. Л. Малюшенко.

2-я КОЛОННА (правая сторона)

Рабочие и служащие Новотрубного завода, его филиала, управление трестов Уралдомремонт, Уралчерметремонт, ТЭЦ и члены их семей строятся на ул. Трубников; хлебокомбината, молокозавода, мясоперерабатывающего завода, пивзавода и члены их семей строятся на ул. Ленина (у хлебокомбината). Колонна выходит на правую сторону пр. Ильича.

Руководитель колонны Н. Г. Сидоркин.

3-я КОЛОННА (левая сторона)

Рабочие и служащие производственного объединения «Хромник», станции Первоуральск и члены их семей строятся у клуба имени Ленина и выходят по ул. Чкалова на левую сторону пр. Ильича.

Руководитель колонны П. А. Охлопков.

Порядок прохождения 2, 3 колонн: 2 колонна — Новотрубный завод, ТЭЦ хлебокомбинат, мясоперерабатывающий завод, пивзавод, горьмолзавод. 3 колонна — производственное объединение «Хромник», станция Первоуральск.

4-я КОЛОННА (левая сторона)

Рабочие и служащие треста Уралтяжтрубстрой, его субподрядных организаций, управления механизации строительства, завода комплектных металлоконструкций и члены их семей строятся на ул. Папанинцев (между ул. Ватутина и ул. Чкалова) и выходят по ул. Чкалова на левую сторону пр. Ильича.

Руководитель колонны А. А. Елисеев.

5-я КОЛОННА (левая сторона)

Рабочие и служащие грузового автотранспортного предприятия, узла связи, станции технического обслуживания автомобилей, автобазы № 8, пассажирского автотранспортного предприятия.

горкома профсоюза работников культуры, медицинских учреждений города, работники госучреждений, комбината коммунальных предприятий и члены их семей строятся на ул. Герцена (между ул. Чкалова и ул. Ватутина) и выходят на ул. Чкалова на левую сторону пр. Ильича.

Руководитель колонны В. И. Шестаков.

6-я КОЛОННА (левая сторона)

Рабочие и служащие городского производственного управления бытового обслуживания населения, опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, швейной фабрики, треста Первоуральскмежрайгаз, объединений Первоуральскшвейбыт, Первоуральскскразнобыт и члены их семей собираются на ул. Герцена между улицами Трубников и Чкалова с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича.

Руководитель колонны А. П. Гаврилов.

Порядок прохождения 5, 6 колонн:

5 колонна — грузовое автотранспортное предприятие, узел связи, станция технического обслуживания автомобилей, автобаза № 8, пассажирское автотранспортное предприятие, горком профсоюза работников культуры, медицинских учреждений города, работники госучреждений, комбинат коммунальных предприятий.

6 колонна — городское управление бытового обслуживания населения, ПОЭЗРТО, швейная фабрика, трест Первоуральскмежрайгаз, объединения Первоуральскшвейбыт, Первоуральскскразнобыт.

7-я КОЛОННА (левая сторона)

Рабочие и служащие горпищеторга, горпромторга, объединения общественного питания, лыжной фабрики, птицефабрики и члены их семей строятся на ул. Папанинцев между ул. Чкалова и Трубников с выходом на левую сторону пр. Ильича.

Руководитель колонны Е. А. Артамонов.

Движение автотранспорта по маршруту следования колонн прекращается с 8 часов 30 минут утра.

Обеспечение порядка в местах сбора трудящихся и во время демонстрации возлагается на начальника городского отдела внутренних дел П. П. Жолобова.

Ответственный руководитель демонстрации — городской военный комиссар В. А. Степанов.

В поселках Динас, Билимбай, Кузино, Магнитка, Тапица, Новоуткинск, Северка, Прогресс проводятся торжественные митинги.

Ответственные за организацию и проведение митингов — председатели исполкомов поссоветов, руководители предприятий, организаций.

Городская праздничная комиссия.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.